

出台创业优惠 加强就业指导

罗山县多措并举助力高校毕业生就业创业

本报讯(陈世军 史笑妍 李尚伟)又到一年毕业季。为缓解新冠肺炎疫情等多种因素影响,最大限度增加高校毕业生就业创业机会,罗山县以“民生为本,人才优先”为理念,通过开展大学校园招聘、扩大基层就业规模和商业见习规模、积极鼓励高校毕业生自主创业等一系列政策措施,力促高校毕业生就业创业。

为保证招聘工作有序高效进行,该县成立了由县编委、人社局、教体局等部门组成的专业招聘小组,赴河南师范大学、河南大学等省内多所高校进行招聘。“通过此次招聘工作,我们已经与23名优秀大学生签订就业意向书。此次招聘为我县教师队伍注入了新的活力,也为今后罗山教师招聘及培养工作的顺利开展提供了宝贵的

工作经验。”该县教体局局长郑传辉告诉笔者。

为鼓励高校毕业生创新创业,该县还出台了多项高校毕业生创业优惠政策。高校毕业生自主创业的,可按个人不超过20万元、小微企业不超过300万元申请创业担保贷款;高校毕业生首次创办企业或从事个体经营的,按规定给予创业运营补贴、一次性开业补贴5000元;高校毕业生创业项目符合条件的,可申请2万元至15万元的扶持资金;针对离校2年内未就业高校毕业生实现灵活就业并缴纳社会保险费的,按其实际缴纳社会保险费的2/3给予社会保险补贴,最长可补贴3年。

同时,该县加强就业指导,对毕业年度内进行实名制登记的离校未就业高校毕业生,按

每人300元标准给予一次性求职创业补贴,并有针对性地提供岗位信息、职业指导、技能培训、就业见习等服务。目前,该县共有大学生就业见习基地26个,520名高校毕业生在见习基地开展见习工作,对通过市场难以实现就业的建档立卡贫困家庭和零就业家庭高校毕业生,利用公益性岗位等予以兜底安置。

“就业是民生之本,特别是受新冠肺炎疫情影响,全国就业形势严峻的情况下,更要做好高校毕业生和失业青年的就业创业工作,2020年全县事业单位预计招录800余名高校毕业生就业。下一步,我们将继续加大工作力度,为促进青年就业、成长发展和改善民生提供有力支撑。”该县县长汪明君表示。



为进一步加强农村地区道路交通管理工作,切实提高老年人、少年儿童的交通安全意识,从源头上预防和减少道路交通事故,日前,明港交警深入农村地区针对“一老一小”开展交通安全宣传活动。活动中,民警通过发放宣传彩页、讲解事故案例等方式,教会他们如何识别交通标志、标牌、标线,怎样正确乘坐车辆、安全过马路等,叮嘱家长一定要看管好自己的孩子,切勿在马路边玩耍、嬉戏打闹,自觉抵制交通陋习,做文明出行践行者。 李代余 田连合 摄

4个特金奖 5个金奖

浉河区在第十届“中绿杯”名优绿茶产品质量推选活动中再创佳绩

本报讯(史莹)7月1日至3日,由中国茶叶流通协会、中国国际茶文化研究会、浙江省农业农村厅、宁波市人民政府主办的第十届“中绿杯”名优绿茶产品质量推选活动在北京、宁波两地同时成功举行。本次活动共收到来自全国19个省(市、区)416家企业选送的546个绿茶样品,浉河区选送的15个绿茶样品从全国参评

茶样中脱颖而出,荣获了4个特金奖、5个金奖,在全国县区排名第一。

荣获特金奖的4个茶品牌分别是信阳车云顶峰茶叶科技有限公司的车云顶峰牌信阳毛尖、信阳嘉木饮茶业有限公司的嘉木牌信阳毛尖、信阳市车云茶叶有限公司的车云牌信阳毛尖、信阳市文新茶叶有限责任公司的文新牌信

阳毛尖。荣获金奖的5个茶品牌分别是信阳市浉河区晨馨茶叶专业合作社的晨馨牌信阳毛尖、信阳市八大山头茶叶有限公司的八大山头牌信阳毛尖、信阳市发扬茶业有限公司的发扬牌信阳毛尖、信阳祥云茶业有限公司的豫本山牌信阳毛尖、信阳市浉河区余海群茶叶专业合作社的余海群牌信阳毛尖。

县区

传真



激发群众内生动力

光山县白雀园镇开展“志智双扶”活动助脱贫

本报讯(邹晓峰 程新宇)近日,光山县白雀园镇多措并举开展“志智双扶”活动,激发群众内生动力。

该镇组织民间艺术团开展勤劳致富、脱贫光荣宣讲,到各村进行文艺表演和向贫困户送春联、窗花等,倡导文明新风;制作脱贫户、帮扶人典型事例宣传片,在该镇电视台播放;通过脱贫故事汇、十星级文明户评选活动,不断提升贫困群众文明习惯和精神风貌;举办“最美白雀园人”表彰颁奖大会,宣传扶贫政策落实,激发贫困户斗志,提高贫困户思想认识,引领贫困户以勤致富;开展贫困户技能培训,对有劳动能力和培训意愿的贫困户进行产业就业技能培训,今年以来组织培训班19次,培训人员980多人次;在全镇34个村设置“红黑榜”专栏,由脱贫责任组长、驻村第一书记、村“两委”干部、群众代表等相关人员组成考评组,每季度对全村各户进行一次“红黑榜”评定,评定结果在该镇电视台播出;该镇34个村每月组织召开一次贫困户讲评会,贫困户逐人登台讲自身当月发展情况,相互对比,相互激励。

该镇通过思想教育、政策宣传、情感交流、典型带动、技能培训等方式,选好身边先进典型,讲好身边励志故事,充分激发贫困群众内生动力,实现物质脱贫与精神脱贫同步推进,为打赢脱贫攻坚战提供精神动力和智力支持。

确保民生实事落地

淮滨县王店乡全力推进“两癌”筛查

本报讯(王磊)“两癌”筛查是切实维护广大妇女健康权益的民生实事,为确保全乡妇女都能享受到这项福利政策,淮滨县王店乡以四项举措提升妇女“两癌”筛查的积极性和参与度。

加强领导,明确职责。该乡成立“两癌”筛查专项工作领导小组,联合乡卫生院召开小组会,制定筛查任务表,将任务层层分解到村,并纳入全年目标考核。

宣传发动,提升认识。该乡设立“两癌”筛查宣传周,在村卫生室、重要村组悬挂横幅,建立微信群,以通俗易懂的语言宣传“两癌”筛查政策,为适龄妇女树立健康生活理念。

部门协作,合力推动。该乡妇联、卫生院、村“两委”三方联动、密切配合,从摸底排查、舆论宣传、组织动员、信息采集和筛查复查、健康指导等多方面协作,有效提升工作效率,确保筛查工作顺利实施。

服务到位,不落一人。王店乡筛查妇女人数多,为确保筛查顺利进行,在筛查开始前两周,由村妇联主任对符合筛查条件的妇女进行宣传动员,并以村为单位,分批次组织妇女群众统一乘车前往卫生院筛查,夯实妇女群众的知晓率和主动参检率。截至目前,该乡已完成妇女“两癌”筛查570人。